



Что может быть прекраснее совершенства? Кстати, с французского слово «пуризм» переводится как раз как «стремление к чистоте, к совершенству» – а последнему, как говорится, нет предела. Оформление кухни в пуристичном стиле – это, прежде всего, требовательность к используемым материалам. Их красота, натуральность и высочайшее качество – обязательные условия. Целесообразность и ясность планировки – всенепременно, но в отличие от функционализма хай-тека, пуризм имеет живое естественное наполнение. Например, мебель подбирается простых четких форм, но при этом она обязательно должна быть удобной в использовании. Большое значение имеют осязательные качества вещей. Считается, что прикосновение к предметам интерьера должно быть настолько же приятным, как и созерцание их безупречного внешнего вида.

Пуристичный дизайн тяготеет к теплым натуральным фактурам дерева, ему не чужд матовый блеск металла, всегда уместна глубокое тепло керамики. В цветовой палитре стиля преобладают спокойные тона, но вполне допускаются и яркие краски, лишь бы они не смотрелись аляповато.

Эмоционально выразительный колорит помогает в определенной степени отобразить в интерьере мировоззрение и характеры людей, для которых он создавался. Очень эффектно, например, смотрится сочетание белого с красным.

Модный тренд открытости на пуристичной кухне можно обыграть с помощью популярных ныне стеллажей, используя их вместо закрытых стенных шкафов. Открытый доступ, во-первых, облегчает поиски нужной посуды или продуктов, во-вторых, обязывает поддерживать на полочках идеальный порядок. Для встроенной бытовой кухонной техники можно найти место «на острове». Кстати, такой вариант планировочного решения кухни делает подступы к «очагу» доступнее. Кроме того, на островной кухне приготовлением еды можно заниматься вдвоем или втроем. Плюс в том, что совместная готовка предполагает общение, а оно, как известно, скрепляет семейные узы.